
Итоги мониторинга мнения родителей (законных представителей) 

обучающихся бюджетного общеобразовательного учреждения 

муниципального образования Динской район «Открытая 

(сменная) общеобразовательная школа» по вопросам оказания 

платных образовательных услуг, привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц 

 

Дата  проведения:  21.12. 2023 год 

В опросе участвовали 62 родителя (законных представителя). Родители 

отвечали на следующие вопросы: 

1 Как Вы считаете, необходимо ли в школе развивать систему платных 

образовательных услуг или дополнительных платных образовательных 

услуг? 

А) Да, это поможет всестороннему развитию ребенка 8 чел. (12,9%) 

Б) Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи 43 

чел. (69,4%) 

В) Нет, ребенку нельзя перегружаться 2 чел. (3,2%) 

Г) Другое (указать) 9 чел. (14,5%) (считают, что это касается только 

обеспеченных семей) 

2.Получает ли Ваш ребёнок платные образовательные услуги в школе или 

дополнительные платные образовательные услуги вне школы? 

А) да -0 чел. 

Б) нет - 60 чел. (100 %) 

3.Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги? 

А) да 4 чел. (6,45%) 

Б) нет 58 чел. (93,55%) 

В) затрудняюсь с ответом 0 чел. (0%) 

4. Считаете ли Вы, что добровольные пожертвования денежных средств 

(целевых взносов  физических лиц) родителей в помощь школе: 

А) допустимы, если указана цель 9 чел. (14,52%) 

Б) не допустимы 40 чел. (64,52%) 

В) другое (указать) 13 чел. (20,96%) (по инициативе родителей). 

5.  Как часто Вы осуществляете добровольные пожертвования в пользу 

образовательного учреждения: 

А) 1 раз в четверть – 0 чел (0%) 

Б) 1 раз в месяц – 0 чел. (0%) 

В) 1 раз в год – 0 чел. (0%) 

Г) не осуществляю – 62 чел. (100%) 

 

Директор  БОУ ОСОШ 

МО Динской район                                                                     Г.А. Павлюк                                                    
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